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Se as elei¢ées fossem hoje Val-
mir Campelo, ‘candidato do go-
vernador Joaquim. Roriz, seria
eleito no primeiro turno com 35%
dos votos. Todos os demais candi-
datos juntos somariam apenas
20% e, mesmo que todos os inde-

didatos, Valmir teria 35% contra
34% e manteria a vitdria ainda no
Pprimeiro turno. :

'Os votos nulos e brancos so-
mam 31% do eleitorado e nao

Resta aos demais, principalmente
ao candidato do PT, Cristovam

sos e trabalhar fortemente pela

diminui¢do dos votos nulos e

brancos.. K
Nem tudo estd perdido para o

_Braziliense mostra apenas um

- corte do momento atual. Nas ul-

timas eleigbes o candidato das es-

* querdas, Saraiva e Saraiva, obteve
20% dos votos. Hoje o governa-

" -dor Roriz € menos forte e mais

com os politicos e as instituigées &
mais intensa e grave e, a candida-
" tura de Lula muito mais sélida.
Por essas trés razies € razodvel
admitir que Cristovam Buarque
. temum potencial de votos superi-

cisos migrassem para outros can--

. deverdo sofrer mudangas bruscas. .

Buarque, buscar os votos indeci-

PT. A campanha ainda ndo come- -
¢ou e a pesquisa publicada hoje,
L« com-exclusividade wpelo-Correio-z-Y2m 6, 10% dos.vot

vulnerdvel; a insatisfagio piiblica
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A Aparéncia e a Esséncia

or aos 20% qué Saraiva e Saraiva
obteveem 1990. . t .

Duas pesquisas realizadas pela.
Soma, em janeiro e em margo de
1994, confirmam essa hipdtese. A
intengdo de voto entre- Valmir
Campelo- e o candidato' do PT
Cristovam Buarque mostrou um
rigoroso empate; Valmir com
35% (resultado idéntico 4 pesqui-
sa de hoje) e Cristovam com 34%. .
Na segunda pesquisa, sem a apre-
sentagdo de nomes, apenas pedin- -
do o voto entre um 'candidato do
governador Roriz e um candidato
do PT os resultados; sdo, pratica-
mente, idénticos. *

Se a hipdtese do 'potencial de
crescimento do candidato das es- .
querdas fizer sentido isso significa
que, para que possa. ganhar mais
20% além dos 9% que jd tem é
necessdrio que, peloimenos, 10%
dos indecisos optem por Cristo-
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om Isso os mdécisos cairiam
para 4% e os nulos para 21%,
taxas absolutamente. compativeis
com as eleigées anteriores. Nesse
caso o primeiro turno das eleigées !
para governador de Brasilia ter-
minaria com 35% para Valmir,
29% para o prof. Cristovam € a
certeza de um segundo turno ex-
tremamente polarizado e dificil.

Diretor de pesquisa da Soma Opi-
nido & Mercado




